Технічне завдання
Загальні відомості
Платформа соціальних змін є інноваційним простором для розвитку соціального підприємництва. Ми інтегрували освітні можливості, інвестиційні програми та менторську підтримку, аби надати соціальним підприємцям комплексний інструментарій для реалізації їхніх проєктів.
Ми переконані, що глобальні зміни розпочинаються з локальних ініціатив. Тому наша місія полягає в підтримці соціальних підприємців (СП) та організацій громадянського суспільства (ОГС) у виявленні та втіленні ідей, які приносять суспільну користь та сприяють створенню стабільних та прогресивних проєктів.
1. Мета програми
Організації громадянського суспільства (ОГС) звіштовхуються з рядом важливих викликів у сфері маркетингу, які суттєво обмежують їхні можливості. Обмеженість ресурсів є однією з основних перешкод, які ускладнюють розробку та впровадження маркетингових стратегій. Крім того, необхідність залучення широкої аудиторії та важливість "упакування" своїх соціальних місій у привабливий формат роблять завдання ще складнішими. Багато ОГС і СП також не приділяють достатньо уваги розвитку своєї унікальності та впізнаваності, що приводить до недооцінки їхнього потенціалу та невідповідного сприйняття їх цільовою аудиторією.
Менторська програма з маркетингу -  онлайн програма для представників ОГС та  СП. Мета програми - надати учасникам необхідні компетенції та інструменти для розробки та реалізації маркетингових стратегій для ефективного розвитку їхніх організацій. Навчальний процес включає в себе поетапну реалізацію маркетингової стратегії, оптимізацію використання ресурсів на маркетингові активності та обрання ефективних шляхів залучення клієнтів. Покращення впізнаваності та довіри до їхніх брендів, що допоможе закрити “болі” користувачів та залучити прихильників (донорів та волонтерів).
2. Цільові аудиторії:
· Представники неприбуткових організацій ОГС (БО, БФ, ГО, РО), які створені з 2022 року.
· Соціальні підприємці (організація створені на базі ОГС).

3. Технічні характеристики програми для розрахунку цінової пропозиції: 
1. Підготовка та реалізація менторської онлайн програми: 
· Виконавець розробляє та узгоджує із замовником формат та структуру менторської програми згідно потреб цільової аудиторії. 
· Виконавець розробляє стандартизований шаблон у вигляді презентації маркетингової стратегії для учасників 
· Підготовка та розсилання ЗМІ та ресурсам для ОГС пресанонсу та пресрелізу заходу.
· Забезпечення набору та відбору учасників програми, щонайменше 40 осіб

2. Координація вебінарів і менторських сесій: 
· Виконавець забезпечує супровід та Проведення занять з наданням індивідуальних консультацій учасникам програми для підтримки в реалізації стратегій. 
· Виконавець має змогу залучати експертів. Укладення договорів із експертами.

3. Процес навчання:
· Навчання здійснюватимесь на онлайн платформі БФ “Платорма соціальних змін”: https://siplatform.com.ua/
· Формати подачі інформації: навчання онлайн через zoom БФ “Платформа соціальних змін”.
· Надання навчальних матеріалів для учасників: презентації, додаткові матеріали, тести для перевірки знань. 

4. Моніторинг та оцінка результатів: 
Опитування до і після навчання, аналіз результатів навчання для оцінки ефективності програми та коригування необхідних змін.

5. Відеоредакція: 
· Кожен вебінар повинен записуватись в zoom та опрацований відеоредактором. Строк виготовлення відеозапису до 3-х днів, з моменту проведення вебінару.  
· Мова менторської програми — українська.

5. Звітність. 
· Після завершення програми Виконавець має обов'язок відправити до Благодійної організації «Платформа соціальних змін» продукт менторської програми - 25 фінальних презентацій.
· Детальний звіт: узагальнення досягнутих результатів, аналіз письмових відгуків та опитувань учасників, проведених після тренінгів. Також до звіту слід додати списки учасників тренінгів та фотоматеріали з заходів. Важливою складовою звіту є рекомендації щодо можливостей подальшого розвитку як самої програми, так і її учасників.

4. Очікувані результати   
· Захищені 25 фінальних маркетингових стратегій представниками неприбуткових організацій (ОГС) та соціальних підприємців. 
· Практичне застосування знань: Учасники ефективно використовують здобуті знання в ході менторської онлайн програми у своїй діяльності.
5. Терміни проведення менторської онлайн програми: березень - травень 2024 року.

6. Подавання пропозицій
· Цінова пропозиція за формою згідно Додатку А (Фінансова форма пропозиції) до цього Запрошення.  Оцінка пропозицій буде проводитися із урахуванням прогнозованого обсягу за найнижчою сукупною вартістю пропозицій. 
· Технічна форма пропозиції  (Додаток В).
· Форма реєстрації учасника (Додаток С). 
· Копії установчих документів Учасника:
· Для юридичних осіб: копію статуту; копію свідоцтва про реєстрацію або виписки із ЄДР; свідоцтво платника ПДВ або єдиного податку; копію наказу про призначення керівника; копії документів про підтвердження повноважень підписанта.
· Для фізичних осіб-підприємців: копію свідоцтва про реєстрацію або виписки із ЄДР; свідоцтво платника ПДВ або єдиного податку.
По завершенню оцінки пропозицій, з учасниками можуть бути проведені додаткові інтерв'ю.
Замовник залишає за собою право прийняти або відхилити будь-яку з надісланих цінових пропозицій. Учасники можуть звертатися до Замовника за роз’ясненнями або уточненнями щодо предмету закупівлі електронною поштою ihor.dmytryshyn@social-change.com.ua до 16:00 26.02.2024 року. Відповідь буде надіслана учасникам електронною поштою, при цьому копія відповіді буде розіслана всім учасникам. Замовник має право вносити зміни в запит цінових пропозицій до закінчення строку подання пропозицій та повідомити про це всіх учасників. До моменту підписання договору Замовник не несе жодних зобов’язань перед учасниками закупівлі.
Замовник має право відхилити всі тендерні пропозиції. Участь пов’язаних осіб чи змова учасників тендеру забороняється. У разі виявлення таких фактів тендер може бути анульований або договір з надавачем послуг може бути достроково розірвано з поверненням всіх коштів та відшкодуванням збитків Замовнику. Учасник може надавати послуги лише через одну юридичну особу та не має права змінювати надавача послуг протягом дії договору, окрім випадків реорганізації, зміни назви чи злиття.
ВАЖЛИВО: Якщо вартість найнижчої пропозиції перевищує бюджетні витрати Замовника, останній може звернутися до потенційного переможця з пропозицією знизити ціну. Відмова учасника веде до анулювання тендеру та його переоголошення.
Тільки пропозиції, що відповідають умовам запиту, будуть допущені до участі у конкурсі. Учасник, подаючи пропозицію, гарантує, що не надаватиме будь-які вигоди, пов'язані з виконанням Угоди із Замовником, його представникам, офіційним особам, працівникам або робітникам. Порушення цього положення вважається істотним порушенням Угоди з Замовником.



