Ярослав Павловський, pavlovsky@uweare.com.ua, +380503301231 
Член Правління ГО «Простір можливостей», співзасновник БФ «Там, де ми – там Україна», Директор Інституту Інформаційного суспільства, координатор волонтерського проекту «Коли закінчиться війна».
Народився 14 січня 1976 року у м. Запоріжжі. 
Освіта: Національний технічний університет України (НТУ-КПІ), факультет соціології, спеціальність "соціальна робота".
Активним громадським та політичним життям почав займатись з 1994 року. Експерт цілої низки аналітичних центрів, політичний оглядач видань («Правда України», «День» тощо).
З серпня 2001 року - заступник Директора Інституту Інформаційного суспільства (з 2009 року - Директор).
З червня 2003 року –  керівник департаменту аналітики Агентства моделювання ситуацій.
З осені 2014 року – учасник волонтерського руху. Співзасновник БФ «Лелеки» (підтримка переселенців) та «Там, де ми – там Україна». З серпня 2016 року – координатор проекту «Коли закінчиться війна». Упорядник фотокниги «Через війну. Погляд волонтера» (серпень 2017 р.). Учасник проектного офісу зі створення Міністерства у справах ветеранів (2019 рік).
З 2022 року – член Правління та керівник тренінгового центру ГО «Простір можливостей».
Співорганізатор Міжнародних волонтерських та ветеранських форумів «Там, де ми – там Україна» (22-23 серпня 2018 року, 23 серпня 2019 року, 23 серпня 2020 року, Мистецький арсенал), а також Всеукраїнського діалогу «Громади - ветеранам» (Маріуполь 2021, Хмельницький 2023).
Cпівавтор книг "Абетка українського політика" (1998 р.), "Зелена Україна" (2001 р.), "Партія зелених України: спроба аналізу" (2004 р.). Один з авторів серії аналітичних досліджень Агентства моделювання ситуацій, автор багатьох публікації у соціально-політичних ЗМІ.
Коло зацікавлень: перспектива та специфіка реабілітації та реінтеграції ветеранів, волонтерський рух, сучасні ідеологічні розробки, електронне урядування, цифрова демократія, соціальний діалог та новітні форми соціальної роботи тощо. 


ГО «Простір можливостей» - інноваційна лабораторія у сфері ветеранських політик.
Команда експертів, ветеранів, які з 2017 року працюють над формуванням та реалізацією державних ветеранських політик на різних рівнях: всеукраїнському, місцевому, на рівні трудових колективів. 
Головні пріоритети в роботі команди: реабілітація фізична та психологічна, соціальна та економічна реінтеграція, вшанування та героїзація.

Тренінговий центр «Простір можливостей» - структурний навчально-дослідний підрозділ ГО «Простір можливостей», орієнтований на вивчення потреб ЦА ветеранських політик, розробку методологій підготовки фахівців різного рівня, які взаємодіють з ЦА ветеранських політик.
Усвідомлюючи важливість роботи з підготовки фахівців, що взаємодіють з ветеранами, команда «Простору можливостей» пішла шляхом створення власного Тренінгового центру, розробки методичних програм та навчанні фахівців з різних сфер діяльності: соціальних працівників, кар’єрних радників, НР-фахівців, працівників ЦНАПів, психологів тощо. Починаючи з травня 2023 року, через тренінгові програми пройшли більше 500 фахівців з усієї України.
Партнерами та замовниками у роботі Тренінгового центру є: Міністерство економіки, Міністерство соціальної політики, Державний центр зайнятості, місцеві громади, програми USAID, UNDP тощо.
Сьогодні Тренінговий центр продовжує розвивати навчальну складову, розробляючи тренінгові методики для соціальних працівників у військових частинах та ТЦК СП. Цей проект реалізовується спільно з Міністерством соціальної політики,  Міністерством оброни та Генеральним штабом. 

Ярослав Павловський – координатор тренінгового центру.

Співавтор тренінгових програм для фахівців, що взаємодіють з ветеранами:
· соціальні працівник та кейс-менеджери,
· карʼєрні радники та консультанти,
· представники національної поліції. 
Автор тренінгів: 
· «Реінтеграція ветеранів на ринку зайнятості», 
· «Історія ветеранського руху в контексті політичної історії України».
Розробник стратегічних ігор:
· «Вивчення потреб, пошук інструментів, ефективна співпраця з партнерами при реалізації ветеранських політик».
· «Підготовка до створення ветеранського простору, як базового інструменту реінтеграції».
· «Робота у стресових умовах та під тиском».
