Марія ПАЧКОВСЬКА

Дата народження: 8.01.1989

Місто проживання: Тернопіль

Контактні дані: тел. +380976970237  e-mail: marichka.ihnat@gmail.com

Facebook: www.facebook.com/marichka.ihnat

Освіта та навчання:
- 2006 - 2011 — спеціальність «Журналістика», кваліфікація - «Спеціаліст» у Тернопільському національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка
- 2021 – 2022 – спеціальність «Правозахисна діяльність», кваліфікація - «Магістр» у Західноукраїнському національному університеті

Історія карʼєри:

З 08.2022 – до сьогодні
Голова громадської організації «Медіаспільнота «Файне місто». Виступаємо партнером громадських ініціатив, проводимо соціальну, просвітницьку роботу, працюємо над створенням відеоконтенту.

Участь у реалізації соціальних та навчальних проектів. Ініціатор та автор кампанії «Ти зможеш!» щодо промоції занять спортом серед дітей. Впроваджувала кампанію щодо інклюзії в освітніх та позашкільних закладах «Необмежені можливості». Волонтер допомогових кампаній в рамках роботи благодійних фондів, спрямованих на підтримку людей з інвалідністю, одиноких літніх людей. Є стейкхолдером навчальних програм для бакалаврів-журналістів факультету «Філологія та журналістика» у Тернопільському національному педагогічному університеті. Автор майстер-класів для студенів з напрямків виготовлення контенту, медіаграмотності, чутливої журналістики. Продюсер, режисер документальних телепрограм та фільмів, керівник соціальних проектів, ініціатор та учасник громадських заходів: спільно з ГО "Майбутнє України м. Рубіжне ", Тернопіль ХАБ-Нове проводимо заходи, спрямовані на інтеграцію дітей з числа ВПО у Тернопільській громаді.

Реалізовані телепроекти:
- серія документальних  історичниз телепрограм «Мандрівка довоєнним Тернополем» (на замовлення Суспільного) https://bit.ly/3Wr12sF (продюсер, сценарист, режисер проекту)

Соціальний проект
· проект "Нові мешканці Тернополя" про українців, які знайшли прихисток від війни у у Файному місті (у співпраці з ГО Східноукраїнський центр демократії) https://bit.ly/3Q44sMI  https://bit.ly/3hZ4BVn (була продюсером проекту)

Відеоуроки:
· цикл відео-уроків для громадських організацій (за підтримки Уряду Федеральної Республіки Німеччина)  https://bit.ly/3CePGxf (продюсер)

Фільмографія:
-  документальний фільм "Трансформація" (за підтримки EED) https://bit.ly/3Gshtwt (продюсер та сценарист)
- документальний фільм "ДопомагайТе" https://bit.ly/3jJjHih (продюсер та сценарист) 
- документальний фільм «Без перешкод» (за підтримки Суспільного) – на етапі оформлення прокатного посвідчення (продюсер та сценарист).

З 02.2020 – до сьогодні
директор Студії Файне Місто

Студія «Файне Місто» - мультимедійна платформа. Ми працюємо в інформаційному просторі і виробляємо медійний продукт. Наші новини та історії поширюються серед широкої аудиторії в соціальних мережах (Facebook сторінки, канали Instagram, Viber і Telegram). Про роботу онлайн-медіа, керівником якого я є, більше інформації у презентації за посиланням 
https://drive.google.com/file/d/1SAhJQkibGrasbiWv8qFJcFffg2TVGd4i/view?usp=share_link


Також студія займається виготовленням відео-контенту різних форматів: від популярних шоу до багатосерійних реаліті-шоу та документальних фільмів. Інформаційно-просвітницькі та документальні телепрограми для нас є перевагою. 

11.2018-12.2019
Створення, продюсування, просування, програмування, головний редактор телевізійного каналу «Тернопіль Медіа» («Тернопіль 1»).
«Тернопіль 1» – місцевий розважально-інформаційний канал. Основні обов'язки та участь у створенні концепції каналу, планування та наповнення мережі мовлення, зйомки телепрограм, просування та запуск телеканалу.

11.2008 - 11.2018
Кореспондент, автор і ведуча програм ТОВ «ТВ-4» (Телеканал ТВ-4). Канал ТВ-4 – місцевий телеканал, який веде мовлення на території Тернопільської області. Він був створений у 1991 році і став одним із перших місцевих телеканалів в Україні. Контент ТБ каналу є інформативний та розважальний. Основні обов'язки: кореспондент відділу новин, редактор, автор і ведуча прямих ефірів, автор і режисер дитячих програм, автор і режисер програм.
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