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Посада: практичний психолог вищої категорії, директор Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області, старший викладач кафедри психології Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського; консультант базового рівня позитивної психотерапії; тренер та автор профілактичних, освітніх програм.
Освіта: у 1993 році закінчила Ніжинський державний педагогічний інститут імені М.В. Гоголя за спецiальнiстю «філологія та психологія», квалiфiкацiя вчитель та практичний психолог. 
Додаткова освіта:
· у 2014 році отримала освіту консультанта базового рівня позитивної психотерапії. (Український інститут Позитивної крос-культурної психотерапії і менеджменту);
· у 2016 році – пройшла навчання з використання пісочної терапії у психологічному консультуванні (тренер – Мілютіна К.Л.);
· загалом, протягом 2014-2023 років пройшла навчання за програмами навчальних семінарів, тренінгів та курсів з актуальних проблем надання психологічної допомоги учасникам освітнього процесу (26 сертифікацій);
Досвід роботи за фахом 28 років:
· протягом 1995-2003 років працювала на посаді практичного психолога у закладах освіти міста Чернігова (ЗЗСО №27, ЗДО №60);
· з 2003  року на посаді методиста обласного центру практичної психології та соціальної роботи в Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;
·  з 2018 року – директор навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області; 
· у 2011 році присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
· у 2016 році пройшла атестацію на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»;
· є автором методичних рекомендацій, наукових статей, тренінгів та навчальних програм для практичних психологів закладів освіти;
· регіональний координатор впровадження у закладах освіти області навчальних та профілактичних програм «Безпечний простір», «Навчіть дитину захищатися», «Я вмію себе захистити» та ін.
Досвід участі у проєктах з психосоціальної підтримки у 2023-2024 р.:
· Проєкту «Колективна памʼять про війну на Чернігівщині» відбувається/здійснена за підтримки Фонду «Партнерство задля стійкості України», який фінансується урядами Великої Британії, Канади, Нідерландів, Сполучених Штатів Америки, Фінляндії, Швейцарії та Швеції.
· Проєкт «Покращення доступу до освіти та послуг із захисту дітей, які постраждали через війну в м. Житомир та м. Чернігів, Україна», що реалізовується FONDAZIONE TERRE DES HOMMES ITALY за підтримки TERRE DES HOMMES NETHERLANDS та впроваджувався ГО «Асоціація демократичного розвитку».
· Проєкт «Розбудова структур надання послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні», який імплементується компанією GIZ за дорученням Уряду Німеччини та ГО «Агенція Розвитку Проєктних Ініціатив».
· Проєкт «Психологічна підтримка дітей та дорослих в умовах війни», що реалізувався Спілкою «Громадські ініціативи України» у рамках програми CLEAR
· Проєкт Фонду «Партнерство за сильну Україну»  (Кімонікс) та ГО «Ініціативний центр сприяння  активності та розвитку громадського почину «Єднання» і обласною ГО «Відродження нації».  
Професійні навички: організація та проведення обласних, всеукраїнських семінарів, вебінарів, майстер-класів, лекцій, конференцій, тренінгів для різних категорій педагогічних працівників та спеціалістів психологічної служби, батьків, дітей різних вікових категорій; підготовка нормативно-правових, організаційно-методичних, інформаційних документів щодо діяльності психологічної служби області; методичних та науково-методичних  матеріалів, статей, навчальних програм. 
Досвід практичної тренерської роботи в обласних, всеукраїнських та міжнародних проєктах; досвід практичної психологічної консультативної допомоги клієнтам різних вікових категорій.
Особисті якості: відповідальність, уважність, працьовитість, комунікабельність, ініціативність, почуття гумору.
Сімейний стан: одружена, має трьох дітей. Можливість відряджень: так.
Без шкідливих звичок.
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